



## **Житель посёлка Оверята, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину, предстанет перед судом**

Следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя посёлка Оверята Краснокамского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием установлено, что поздним вечером 29 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в коридоре общежития, во время конфликта с 49-летним соседом, возникшим на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес ему два удара рукой по голове и телу. Своими умышленными преступными действиями обвиняемый причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью. Вину мужчина признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1469929>